



രാഹുൽ ഗാന്ധിയെ അയോഗ്യനാക്കി

തെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ മത്സരിക്കാൻ ആറ് വർഷത്തേക്ക് വിലക്ക്

ന്യൂഡൽഹി: കോൺഗ്രസ് നേതാവും വയനാട് എം.പിയുമായ രാഹുൽ ഗാന്ധിയെ അയോഗ്യനാക്കി ലോക്സഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ് വിജ്ഞാപനം പുറപ്പെടുവിച്ചു. മാനന്ദ്ര ക്ഷേത്രത്തിൽ സുരത്ത് ചീഫ് മെട്രോപോളിറ്റൻ മജിസ്ട്രേറ്റ് കോടതി കുറ്റകാരണകർമ്മങ്ങളെക്കുറിച്ചും രണ്ട് വർഷത്തേക്ക് ശിക്ഷ വിധിച്ചതോടെ

അയോഗ്യതയുടെ പ്രശ്നവും ഉയർന്നിരുന്നു. ഇതോടെ തെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ നിന്ന് മത്സരിക്കുന്നതിന് രാഹുലിന് ആറു വർഷത്തെ വിലക്കുണ്ടാകും. അപ്പീൽ നൽകാനായി ശിക്ഷ 30 ദിവസത്തേക്ക് മരവിപ്പിച്ച സുരത്ത് കോടതി ജാമ്യം അനുവദിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ മേൽക്കോടതിയുടെ ഇടപെടലിനു മുമ്പാണ് ലോക്സഭാ

സെക്രട്ടേറിയറ്റിന്റെ നടപടി ഉണ്ടായത്. ഭരണഘടനയുടെ 101 (1) വകുപ്പ് പ്രകാരവും ജനപ്രതിനിധ്യ നിയമത്തിന്റെ എട്ടാം വകുപ്പ് പ്രകാരവും മാണ് നടപടി. ലോക്സഭാ സെക്രട്ടറി ജനറൽ ഉൽപാൽ കുമാർ സിങ്ങാണ് ഇത് സംബന്ധിച്ച് ഉത്തരവിറക്കിയത്. ഗുജറാത്തിലെ വിചാരണ കോടതി വിധിയിലേക്ക് കാ

രുങ്ങൾ എത്തിച്ചതിൽ കേന്ദ്രത്തിന്റെ വ്യക്തമായ ആരോപിക്കുകയാണ് കോൺഗ്രസ്. കേന്ദ്ര നടത്തിപ്പിൽ പാലിച്ച യുദ്ധായന വിധിയിൽ പാർട്ടിയിലുണ്ട്. കേന്ദ്ര നീക്കം പ്രതിപക്ഷത്തെ പ്രധാന മുഖമായി രാഹുലിനെ മാറ്റുന്നുണ്ട്. രാഹുലിന്റെ പാർലമെന്റ് അംഗത്വം നഷ്ടമാകുന്നത് കോൺഗ്രസിന് തിരി

ച്ചടിയാണ്. നിയമവഴിയിലൂടെ ഇപ്പോഴത്തെ പ്രതിസന്ധിയെ ചെറുക്കാൻ മനു അഭിഷേക് സിംഗി, പി ചിദംബരം, വിവേക് തൻഖ, സൽമാൻ ഖുർഷിദ് തുടങ്ങിയവരെ ഉൾപ്പെടുത്തിയുള്ള അഭിഭാഷകസംഘത്തെ രംഗത്തിറക്കാനാണ് കോൺഗ്രസിന്റെ തീരുമാനം. സുരത്തിലെ സെഷൻസ് കോടതിയിലായിരിക്കും

ആദ്യം അപ്പീൽ നൽകുക. സി.ജെ.എം കോടതി ഉത്തരവില്ലാതെ നടപടികളിലും പിഴവുണ്ടായി എന്ന് ചൂണ്ടിക്കാട്ടി അപ്പീൽ നൽകാനാണ് തീരുമാനം. കുറ്റകാരണകർമ്മം എന്ന വിധി സെഷൻസ് കോടതിയും സ്റ്റേ ചെയ്തിട്ടുള്ളതിൽ രാഹുലിന്റെ അയോഗ്യത തുടരുകയും വയനാട്ടിൽ വീണ്ടും തെരഞ്ഞെടുപ്പ് പ്രഖ്യാപിക്കുകയും ചെയ്യും.

അതിനാൽ സെഷൻസ് കോടതി അപേക്ഷ അംഗീകരിച്ചില്ലെങ്കിൽ നേരിട്ട് സുപ്രീംകോടതിയിലെത്താനും കോൺഗ്രസ് ആലോചിക്കുന്നുണ്ട്. അന്വേഷണ ഏജൻസികളെ സർക്കാർ ദുരുപയോഗം ചെയ്ത് നേതാക്കളെ പീഡിപ്പിക്കുന്നുവെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട കോൺഗ്രസ് ഉൾപ്പെടെ 14 പാർട്ടികൾ ഇന്ന് സുപ്രീംകോടതിയിൽ ഹർജി നൽകി

യതും ഇപ്പോഴത്തെ രാജ്യത്തെ രാഷ്ട്രീയ സാഹചര്യങ്ങൾ പരിഗണിച്ച് അടുത്തമാസം അഞ്ചിന് ഈ ഹർജി ചീഫ് ജസ്റ്റിസ് അധ്യക്ഷനായ ഡി വിഷ്ണു റെഡ്ഡി പരിഗണിക്കും. എന്നാൽ കോടതി കുറ്റകാരണകർമ്മങ്ങളെക്കുറിച്ചും രണ്ട് വർഷത്തേക്ക് ശിക്ഷ വിധിച്ചതോടെ

രാഹുലിന്റെ വായടപ്പിക്കാൻ കേസുകളിലൂടെ വല വിരിച്ച് ബി.ജെ.പി

ന്യൂഡൽഹി: രാഹുലിനെതിരായ ബി.ജെ.പി നീക്കങ്ങൾ അയോഗ്യതയിൽ മാത്രം ഒതുങ്ങുന്നതല്ലെന്ന് സുപ്രീംകോടതി അപകീർത്തി കേസിൽ സുരത്ത് കോടതി വിധിക്ക് പിന്നാലെ രാഹുൽ ഗാന്ധിയുടെ വായടപ്പിക്കാൻ വിവിധ സംഭവങ്ങളിലായി രാജ്യത്താകെ 16 കേസുകളാണ് രാഹുലിനെതിരെ ഉള്ളത്. കേസുകളിൽ മുന്നിലുള്ളത് നാഷണൽ ഹെറോൾഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതാണ്. ബി.ജെ.പി നേതാവ് സുബ്രമണ്യൻ സ്വാമി നൽകിയ പരാതിയിലാണ് കേസിൽ എൻഫോഴ്സ്മെന്റ് ഡയറക്ടറേറ്റ് അന്വേഷണം നടക്കുന്നത്. നാഷണൽ ഹെറോൾഡ് പത്രത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥനായ അസോസിയേറ്റഡ് പബ്ലിഷിംഗ് കമ്പനിയുടെ ലിമിറ്റഡിനെ പറ്റിയായി രൂപീകരിച്ച യങ് ഇന്ത്യ കമ്പനി ഏറ്റെടുത്തിൽ അഴിമതിയും വഞ്ചനയുമുണ്ടെന്ന് സുബ്രമണ്യൻസ്വാമി ആരോപണം ഉയർത്തി. 2012 നവംബറിൽ എൻ ഇന്ത്യ സംബന്ധിച്ച പരാതിയുമായി അദ്ദേഹം രംഗത്തെത്തിയത്. മോദി സുപ്രീംകോടതിയിൽ ഏറ്റെടുത്തിയത്. 2018 നവംബറിൽ എൻ ഇന്ത്യയുടെ പരാതിയെ തിരിച്ചറിയുന്നതിനായി സുപ്രീംകോടതിയിൽ ഏറ്റെടുത്തിയത്. 2018 നവംബറിൽ എൻ ഇന്ത്യയുടെ പരാതിയെ തിരിച്ചറിയുന്നതിനായി സുപ്രീംകോടതിയിൽ ഏറ്റെടുത്തിയത്.



ചായിബാസിയലും രണ്ടു കേസുകളുണ്ട്. കൊലപാതകത്തിൽ ആരോപണവിലേയ്ക്കു വന്ന ആളെ ബി.ജെ.പി അധ്യക്ഷനായി സിറിക്കുറുപ്പിനെ പരാഞ്ഞതിന് രാജ്യത്തിൽ തന്നെ മറ്റൊരു കേസുണ്ട്. രാഹുലിനെ ശ്രീരാമനായി ചിത്രീകരിച്ച് പോസ്റ്റർ പ്രത്യക്ഷപ്പെടുത്തി, മോദിയെ നിലവിലുണ്ട്. ആർ.എസ്.എസ്.എസിനെതിരെ നടത്തിയ പരാമർശങ്ങളുടെ പേരിൽ മഹാരാഷ്ട്രയിലും അസമിലുമായി മൂന്ന് കേസുകൾ രാഹുലിനെതിരെ ഉണ്ട്. 2014-ൽ മഹാരാഷ്ട്രയിലെ താന്നെയിൽ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് പ്രചാരണ രാലിക്കിടെയാണ് കേസിനാസ്പദമായ

ഒരു പരാമർശം ഉണ്ടായത്. മഹാരാഷ്ട്രയിലൂടെ കൊലപാതകത്തിന് പിന്നിൽ ആർ.എസ്.എസ്.എസ്. ആണെന്നാണ് രാഹുൽ പറഞ്ഞത്. 'ആർ.എസ്.എസ്.കാർ ഗാന്ധിയെ കൊലപ്പെടുത്തി. എന്തിനാണ് അദ്ദേഹത്തെ കുറ്റപ്പെടുത്തിയത്? ആർ.എസ്.എസ്.കാർ സർദാർ പട്ടേലിയെയും ഗാന്ധിയെയും കൊലപ്പെടുത്തിയത്. രാഹുൽ അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. ഇതിനെതിരെ ആർ.എസ്.എസ്. പ്രവർത്തകർ നൽകിയ കേസിൽ വിചാരണ നടക്കാനിരിക്കുകയാണ്. 2016ലാണ് രാഹുലിനെതിരെ അസമിൽ ആർ.എസ്.എസ്.കാർ ക്രിമിനൽ മാനന്ദ്ര ക്ഷേത്രം ഫയൽ ചെയ്തത്. വൈഷ്ണവ മതമായ ബാർപേട്ട സുൽത്താൻ പ്രവേശിക്കാൻ ആർ.എസ്.എസ്.കാർ തന്നെ അനുവദിച്ചില്ലെന്ന് രാഹുൽ ആരോപിച്ചിരുന്നു. ഇതാണ് കേസിലേക്ക് നയിച്ചത്. അസം കാമരൂപ മെട്രോപോളിറ്റൻ കോടതി രാഹുലിന് ജാമ്യം അനുവദിച്ചു. കേസിൽ വിചാരണ അന്തിമപ്പെട്ടതിലാണ്.

ഗൗരി ലക്ഷ്മിന്റെ കൊലപാതക വ്യക്തിഗതമായി 2019ലും 2018ൽ ആർ.എസ്.എസ്.എസിനെതിരെ നടത്തിയ പരാമർശത്തിലും മൂന്നെണ്ണ അധിഷ്ഠിതമായി മെട്രോപോളിറ്റൻ കോടതിയിൽ രാഹുലിനെതിരെ കേസുണ്ട്. രണ്ട് കക്ഷികളും ഹാജരാകാത്തതിനാൽ ഈ കേസ് മാറ്റി വെച്ചിരിക്കുകയാണ്. നോട്ടീസിനോടനുബന്ധിച്ച് രാഹുലിനെതിരെ നടത്തിയ പരാമർശത്തിലും മൂന്നെണ്ണ അധിഷ്ഠിതമായി മെട്രോപോളിറ്റൻ കോടതിയിൽ രാഹുലിനെതിരെ സാഹു കാര്യ വ്യക്തി നൽകിയ ഹർജിയും നിലവിലുണ്ട്.

'അയോഗ്യനാക്കിയത് നാല് ലക്ഷത്തിലേറെ ഭൂരിപക്ഷത്തിൽ ജനം ജയിപ്പിച്ച നേതാവിനെ'



ന്യൂഡൽഹി: മാനന്ദ്ര ക്ഷേത്രത്തിൽ സുരത്ത് കോടതി വിധിക്കു പിന്നാലെ രാഹുൽ ഗാന്ധിയെ എം.പി സ്ഥാനത്ത് നിന്നും അയോഗ്യനാക്കിയ നടപടിയെ രൂക്ഷമായ ഭാഷയിൽ വിമർശിച്ച് എ.എ.സി.സി ജനറൽ സെക്രട്ടറി കെ.സി വേണുഗോപാൽ. രാഹുലിനെ അയോഗ്യനാക്കിയത് മോദി സർക്കാരിന്റെ അജ്ഞാതമാണ് കെ.സി വേണുഗോപാൽ പറഞ്ഞു. നാലുലക്ഷത്തിലേറെ ഭൂരിപക്ഷത്തിൽ ജനങ്ങൾ വിജയിപ്പിച്ച ഒരു ജനപ്രതിനിധിയെയാണ് കേവലമൊരു കാരണം പറഞ്ഞ് അയോഗ്യനാക്കിയതെന്നും നിയമപരമായും തുടരുന്നതും കെ.സി വേണുഗോപാൽ വ്യക്തമാക്കി. 'രാഹുലിനെ അയോഗ്യനാക്കാനുള്ള നിയമപരമായും നേരിട്ട സർക്കാരിന്റെ അജ്ഞാതമാണ് കെ.സി വേണുഗോപാൽ പറഞ്ഞു. നാലുലക്ഷത്തിലേറെ ഭൂരിപക്ഷത്തിൽ ജനങ്ങൾ വിജയിപ്പിച്ച ഒരു ജനപ്രതിനിധിയെയാണ് കേവലമൊരു കാരണം പറഞ്ഞ് അയോഗ്യനാക്കിയതെന്നും നിയമപരമായും തുടരുന്നതും കെ.സി വേണുഗോപാൽ വ്യക്തമാക്കി. 'രാഹുലിനെ അയോഗ്യനാക്കാനുള്ള നിയമപരമായും നേരിട്ട സർക്കാരിന്റെ അജ്ഞാതമാണ് കെ.സി വേണുഗോപാൽ പറഞ്ഞു. നാലുലക്ഷത്തിലേറെ ഭൂരിപക്ഷത്തിൽ ജനങ്ങൾ വിജയിപ്പിച്ച ഒരു ജനപ്രതിനിധിയെയാണ് കേവലമൊരു കാരണം പറഞ്ഞ് അയോഗ്യനാക്കിയതെന്നും നിയമപരമായും തുടരുന്നതും കെ.സി വേണുഗോപാൽ വ്യക്തമാക്കി.

രാഹുൽ ഗാന്ധിയുടെ ലോക്സഭ അംഗത്വം നഷ്ടമാകുന്നതിനുള്ള നിയമപരമായും നേരിട്ട സർക്കാരിന്റെ അജ്ഞാതമാണ് കെ.സി വേണുഗോപാൽ പറഞ്ഞു. നാലുലക്ഷത്തിലേറെ ഭൂരിപക്ഷത്തിൽ ജനങ്ങൾ വിജയിപ്പിച്ച ഒരു ജനപ്രതിനിധിയെയാണ് കേവലമൊരു കാരണം പറഞ്ഞ് അയോഗ്യനാക്കിയതെന്നും നിയമപരമായും തുടരുന്നതും കെ.സി വേണുഗോപാൽ വ്യക്തമാക്കി. 'രാഹുലിനെ അയോഗ്യനാക്കാനുള്ള നിയമപരമായും നേരിട്ട സർക്കാരിന്റെ അജ്ഞാതമാണ് കെ.സി വേണുഗോപാൽ പറഞ്ഞു. നാലുലക്ഷത്തിലേറെ ഭൂരിപക്ഷത്തിൽ ജനങ്ങൾ വിജയിപ്പിച്ച ഒരു ജനപ്രതിനിധിയെയാണ് കേവലമൊരു കാരണം പറഞ്ഞ് അയോഗ്യനാക്കിയതെന്നും നിയമപരമായും തുടരുന്നതും കെ.സി വേണുഗോപാൽ വ്യക്തമാക്കി.

യു.എ.പി.എ: മുൻ ഉത്തരവ് റദ്ദാക്കി സുപ്രീം കോടതി

ന്യൂഡൽഹി: നിരോധിത സംഘടനകളിലെ അംഗത്വം കുറ്റകരമല്ലെന്ന വിധിയിൽ തീർന്ന നൽകിയ പുനഃ പരിശോധന ഹർജിയിൽ മുൻ ഉത്തരവ് റദ്ദാക്കി സുപ്രീം കോടതി. നിരോധിത സംഘടനയിൽ അംഗത്വമുണ്ടെന്നു ഏറ്റുവാങ്ങുന്ന യു.എ.പി.എ ചുമത്താൻ ആകില്ലെന്ന മുൻ ഉത്തരവാണ് സുപ്രീം കോടതി റദ്ദാക്കിയത്. കു

റ്റകൃത്യത്തിൽ ഏറ്റെടുത്തിട്ടുള്ള കീഴ്വര നിരോധിത സംഘടനയിൽ അംഗത്വമുണ്ടെങ്കിൽ അവർക്കെതിരെ നടപടി എടുക്കാമെന്ന യു.എ.പി.എ നിയമത്തിലെ 10(a)(i) വകുപ്പ് ഭരണഘടനയുടെ 19 (1) (a), 19(2) എന്നീ വകുപ്പുകളുടെ ലംഘനമല്ലെന്ന് സുപ്രീം കോടതി വ്യക്തമാക്കി. നിരോധിത സംഘടനകളിലെ സജീവ പ്രവർത്തകർക്ക് എതി

രേ മാത്രമേ പ്രോസിക്യൂഷൻ നടപടികൾ പാടുള്ളുവെന്നും അംഗത്വം ഉണ്ടെന്നു കാണാതെ കേസ് എടുക്കാൻ കഴിയില്ലെന്നുമാണ് 2011ൽ സുപ്രീം കോടതി വിധിച്ചത്. ഈ വിധിക്കെതിരെ കേന്ദ്രം നൽകിയ പുനഃപരിശോധന ഹർജിയിലാണ് ജസ്റ്റിസ് എ.ആർ. ഷാ അധ്യക്ഷനായ മൂന്നംഗ ബെഞ്ചിന്റെ സുപ്രധാന ഉത്തരവ്.

അമൃത്പാലിന് ഹരിയാനയിൽ അഭയം നൽകിയ സ്ത്രീ അറസ്റ്റിൽ

ഹരിയാന: പഞ്ചാബ് പോലീസിനെ വെട്ടിച്ച് രക്ഷപ്പെട്ട അമൃത്പാലിനും സഹായിക്കും ഹരിയാനയിൽ അഭയം നൽകിയ സ്ത്രീ അറസ്റ്റിൽ. വെള്ളിയപ്പാ പഞ്ചാബിൽ നിന്ന് രക്ഷപ്പെട്ട ഹരിയാനയിലെ കുരുക്ഷേത്ര ജില്ലയിലെ ഷഹബാദിൽ എത്തിയ അമൃത്പാലിനും സഹായി പത്മിനി സ്ത്രീയും അഭയം നൽകിയ ബന്ധിത കാര്യ എൻ സി.പി.യെയാണ് പോലീസ് അറസ്റ്റിലാക്കിയത്. ഹരിയാനയിലെ തിരു അമൃത്പാൽ താലൂക്കാ



ബന്ധിത കാര്യ ഝയാണ് ബന്ധിത കൗരി

ന്റെ വീട്ടിൽ തങ്ങിയത്. ഈ സ്ത്രീക്ക് അമൃത്പാലിന്റെ സഹായി പത്മിനി സിങ്ങുമായി രണ്ട് വർഷത്തിലേറെ മുമ്പായി അടുപ്പമുണ്ടെന്ന് പോലീസ് പറഞ്ഞു. ബന്ധിത കൗരിയുടെ സഹോദരനാണ് അമൃത്പാലിനെ താമസിപ്പിക്കണമെന്ന വിവരം പോലീസിനെ അറിയിച്ചത്. ബന്ധിത കൗരിയെ പോലീസ് വിശദമായി ചോദ്യം ചെയ്യുകയാണ്. കുരുക്ഷേത്ര ജില്ലയിലെ വീട്ടിലേക്ക് അമൃത്പാൽ വരുമ്പോൾ

കൂടെയൊരാൾ കൂടി ഉണ്ടായിരുന്നതായും സ്കൂട്ടിൽ ലാങ്ക് അഥവാ വനതെന്നും യുവതി പറഞ്ഞു. മീശ വെട്ടി, വസ്ത്രം മാറി തലയിൽ റെഡ് പാർട്ടി പാർട്ടി അമൃത്പാൽ എത്തിയതാണ് യുവതി പോലീസിനെ അറിയിച്ചത്. ഷഹബാദിൽ യുവതിയുടെ വീട്ടിൽ അമൃത്പാൽ രണ്ട് ഗിവാസം താമസിപ്പിച്ചിരുന്നതായി യുവതിയെ ചോദ്യം ചെയ്തതിൽനിന്നു മനസ്സിലായതായി പോലീസ് പറയുന്നു. യുവതിയെ

പഞ്ചാബ് പോലീസിന് കൈമാറി. എന്നാൽ അമൃത്പാൽ പഞ്ചാബിൽ നിന്ന് എങ്ങനെ കടന്നു എന്നതിൽ പോലീസിന് വ്യക്തതയില്ല. ജലസേചന നിന്ന് 200 കിലോമീറ്റർ അകലെയാണ് ഷഹബാദ്. മാർച്ച് 18ന് ഏഡിയായതിൽ നിന്ന് പോലീസ് പിടിച്ചു പോകുന്നതായി വിവരം ലഭിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ മാർച്ച് 20 തെയ്യയുടെ പഞ്ചാബ് വിട്ട് അമൃത്പാൽ എങ്ങനെ ഹരിയാനയിലെത്തി എന്നതാണ് പോലീസിനെ കുഴപ്പിക്കുന്നത്.

കോഴിക്കോട് മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ പീഡനം; അഞ്ച് പേർക്ക് സസ്പെൻഷൻ, ഒരാളെ പിരിച്ചുവിട്ടു

കോഴിക്കോട്: ശസ്ത്രക്രിയ കഴിഞ്ഞ യുവതിയെ പീഡിപ്പിച്ച സംഭവത്തിൽ കോഴിക്കോട് മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ ജീവനക്കാരുടെ സസ്പെൻഷൻ ചെയ്യുകയും ഒരാളെ പിരിച്ചുവിടുകയും ചെയ്തു. ആരോഗ്യ മന്ത്രി വീണാ ജോർജിന്റെ നിർദ്ദേശപ്രകാരമാണ് നടപടി. മൊഴി മാറ്റാൻ വേണ്ടിയവരിൽ അഞ്ച് പേർക്ക് സസ്പെൻഷൻ നൽകിയിരിക്കുന്നു. ഒരാളെ പിരിച്ചുവിട്ടു.



മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ പീഡനം; അഞ്ച് പേർക്ക് സസ്പെൻഷൻ, ഒരാളെ പിരിച്ചുവിട്ടു

സുദർശൻ പരാതിക്കാരിയുടെ മൊഴി രേഖപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. ശസ്ത്രക്രിയ കഴിഞ്ഞ യുവതിയെ ഐ.സി. യുവിനുള്ളിൽ വച്ച് ആശുപത്രി ജീവനക്കാർ വടക്കു സമുദായത്തിൽ പീഡിപ്പിച്ചുവെന്നായിരുന്നു പരാതി. കഴിഞ്ഞ ശനിയാഴ്ച രാവിലെ ആറു മണിക്കൂറിൽ 12 മണിക്കൂർ ഇടയിലാണ് യുവതി പീഡനത്തിനിരയായത്. തെരോയിൽ ശസ്ത്രക്രിയയ്ക്ക് ശേഷം ഓപ്പറേഷൻ തീർച്ചയായിട്ടാണ് യുവതിയെ സി.ടി.കിട്ടിയെത്തിച്ചത്. യുവതിയെ ഇവിടെയെത്തിച്ചത്

ഈ ആറ്റൻഡന്റ്. ഇതിനു ശേഷം മടങ്ങിയ ഇയാൾ അൽപസമയം കഴിഞ്ഞു തിരികെ വന്നാണ് ക്രൂരകൃത്യം നടത്തിയതെന്ന് പരാതിയിൽ പറയുന്നു. ശസ്ത്രക്രിയയ്ക്കു വേണ്ടി അനസ്തേഷ്യ നൽകിയിരുന്നതിനാൽ മയക്കം പൂർണ്ണമായും മാറാത്ത അവസ്ഥയിലായിരുന്നു യുവതി. പിന്നീട് സംസാരിക്കാവുന്ന അവസ്ഥയായപ്പോൾ വാർഡിലുണ്ടായിരുന്ന നഴ്സിനോട് കാര്യം യുവതി പറയുകയായിരുന്നു. തുടർന്ന് ബന്ധുക്കളെ അറിയിക്കുകയും ഹോസ്പിറ്റൽ പരാതി നൽകുകയായിരുന്നു.

റഷ്യൻ യുവതി പര്യടനം ചികിത്സ തേടിയ സംഭവം; വനിത കമ്മീഷൻ കേസെടുത്തു

കോഴിക്കോട്: റഷ്യൻ യുവതി കോഴിക്കോട്ട് പര്യടനം ചികിത്സ തേടിയ സംഭവത്തിൽ വനിത കമ്മീഷൻ കേസെടുത്തു. കുറച്ചുണ്ട് പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ ഓഫീസറോട് വനിത കമ്മീഷൻ അടിയന്തര റിപ്പോർട്ട് തേടി. സംഭവത്തിൽ യുവതിയുടെ മൊഴി ഉടൻ രേഖപ്പെടുത്തും. ഇതിനായി റഷ്യൻ ഭാഷ അറിയുന്ന ആളുകളുടെ സഹായം ഉടൻ തേടാനും കമ്മീഷൻ നിർദ്ദേശം നൽകി. ദിശാഭിമുഖ്യം സഹായം തേടാൻ



മൊഴിയെടുക്കുക. നട്ടു കാർ വിവരമറിയിച്ചതിനെ

തുടർന്ന് കുറച്ചുണ്ട് പോലീസാണ് കഴിഞ്ഞ ദിവസം രാത്രി യുവതിയെ മെഡിക്കൽ കോളേജിലെത്തിച്ചത്. ആൻഡ്രൂസിന്റെ ഉപദേശത്തെ തുടർന്ന് കെട്ടിടത്തിൽ നിന്ന് ചാടിയതെന്ന് ലഭിച്ച വിവരം. ഇവരുടെ ആൻഡ്രൂസിന്റെ കുറച്ചുണ്ട് സമുദായം ഇതുവരെ കണ്ടെത്താനായില്ല. ഇയാൾ ഒളിവിൽ വന്നിട്ടുണ്ടെന്നും പോലീസ് നിരീക്ഷണം നടത്തിയിട്ടുണ്ട്. കോഴിക്കോട് കോളേജിലെ ഐ.സി.യുവിൽ ചികിത്സയിലാണ്.

വൈദികം റിസോർട്ടിനെതിരായ അന്വേഷണം; വിദഗ്ധ സംഘത്തിനായി അനുമതി തേടി വിജിലൻസ്

കണ്ണൂർ: വൈദികം റിസോർട്ടിനെതിരായ അന്വേഷണത്തിൽ വിദഗ്ധ സംഘത്തിനായി സർക്കാരിന്റെ അനുമതി തേടി വിജിലൻസ്. സാങ്കേതിക കാര്യങ്ങളിലെ വ്യക്തത ക്കു വേണ്ടിയാണ് വിദഗ്ധ സംഘത്തിന് രൂപം നൽകാനുള്ള നീക്കം. അനുമതി കിട്ടിയ ശേഷം തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കും. റിസോർട്ട് നിർമ്മാണത്തിൽ അഴിമതി ആരോപിച്ചു യുത്ത് കോൺഗ്രസ് നേതാവ് നൽകിയ പരാതിയിലാണ് വിജിലൻസ് പ്രാഥമിക അന്വേഷണം തുടങ്ങിയിട്ടുള്ളത്.

ഇതിന്റെ ഭാഗമായി ആന്റർ നഗരസഭയിലും വൈദികം റിസോർട്ടിലും വിജിലൻസ് സംഘം പരിശോധന നടത്തിയിരുന്നു. ക്രമക്കേട് നടന്നിട്ടുണ്ടോയെന്നറിയാൻ കൂടുതൽ പരിശോധന റിസോർട്ടിൽ ആവശ്യമാണെന്നാണ് വിജിലൻസ് പറയുന്നത്. കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിലെ സാങ്കേതിക കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള വിദഗ്ധരുടെ സഹായം വേണ്ടി വിജിലൻസ് നേതാവ് നൽകിയ പരാതിയിലാണ് വിജിലൻസ് പ്രാഥമിക അന്വേഷണം തുടങ്ങിയിട്ടുള്ളത്.

ഇതിനായി വിജിലൻസ് ഡയറക്ടർക്കും സർക്കാരിനും വിജിലൻസ് കണ്ണൂർ യൂണിറ്റ് അപേക്ഷ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അനുമതി കിട്ടിയാലുടൻ വിദഗ്ധ സംഘത്തിന് രൂപം നൽകും. ശേഷം റിസോർട്ടിൽ വീണ്ടും പരിശോധന നടത്താനാണ് വിജിലൻസിന്റെ നീക്കം. ഈ പരിശോധനയിൽ ക്രമക്കേട് ബോധ്യപ്പെട്ടാൽ മാത്രമേ കേസെടുക്കുന്ന കാര്യം അന്വേഷണസംഘം തീരുമാനിക്കും.

ഗവർണ്ണർക്ക് തിരിച്ചടി; കേരള സർവകലാശാല സെനറ്റ് അംഗങ്ങളെ പുറത്താക്കിയ നടപടി റദ്ദാക്കി ഹൈക്കോടതി

കൊച്ചി: കേരള സർവകലാശാല സെനറ്റ് അംഗങ്ങളെ പുറത്താക്കിയ കേസിൽ ഗവർണ്ണർ ആരോപിച്ച മൂന്നാമത് ചാർട്ടർ തിരിച്ചടി. സെനറ്റ് അംഗങ്ങളെ പുറത്താക്കി കഴിഞ്ഞ ഒക്ടോബറിൽ ഗവർണ്ണർ ഉത്തരവിറക്കിയത്. 91 സെനറ്റ് അംഗങ്ങളെയും സർവകലാശാലയേയും ഇക്കാര്യം അറിയിച്ചിരുന്നു. പുതിയ വൈസ് ചാർട്ടർ കണ്ടെത്താൻ സെനറ്റ് കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചിട്ടില്ലെന്ന കാരണത്താൽ കേരള

ഗവർണ്ണർ നൽകിയ ഹർജിയിലാണ് ഹൈക്കോടതിയുടെ വിധി. കേരള സർവകലാശാലയിലെ 15 സെനറ്റ് അംഗങ്ങളെ പുറത്താക്കി കഴിഞ്ഞ ഒക്ടോബറിൽ ഗവർണ്ണർ ഉത്തരവിറക്കിയത്. 91 സെനറ്റ് അംഗങ്ങളെയും സർവകലാശാലയേയും ഇക്കാര്യം അറിയിച്ചിരുന്നു. പുതിയ വൈസ് ചാർട്ടർ കണ്ടെത്താൻ സെനറ്റ് കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചിട്ടില്ലെന്ന കാരണത്താൽ കേരള



സർവകലാശാലയിലെ സെനറ്റ് അംഗങ്ങളെ ചാർട്ടർ കമ്മിറ്റിയായ ഗവർണ്ണർ പിൻവ

ലിക്കുകയായിരുന്നു. ഗവർണ്ണർ നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്ത 1 മഹാഭവൻ പിള്ള ഗവർണ്ണർക്ക് കത്ത് നൽകിയിരുന്നു. എന്നാൽ തന്റെ ഉത്തരവ് അടിയന്തിരമായി നടപ്പാക്കാൻ വിജിലൻസിന് അനുമതി നൽകിയില്ല. ഇതാണ് ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവ് നടപ്പാക്കാൻ വിജിലൻസിന് അനുമതി നൽകിയില്ല. ഇതാണ് ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവ് നടപ്പാക്കാൻ വിജിലൻസിന് അനുമതി നൽകിയില്ല.

കേരള സർവകലാശാല വൈസ് ചാർട്ടർ ഡോ. വി.പി. 13 പേരിൽ രണ്ട് പേർ മാത്രമായിരുന്നു അന്ന് സെനറ്റ് യോഗത്തിൽ പങ്കെടുത്തിരുന്നത്. ബാക്കി 11 പേരെയും യോഗത്തിന് എത്താത്ത നാല് വകുപ്പ് മേധാവികളേയും പുറത്താക്കുകയായിരുന്നു. അംഗങ്ങളെ പുറത്താക്കിയ ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവ് നടപ്പാക്കാൻ വിജിലൻസിന് അനുമതി നൽകിയില്ല. ഇതാണ് ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവ് നടപ്പാക്കാൻ വിജിലൻസിന് അനുമതി നൽകിയില്ല.

'ശ്രീകൃഷ്ണൻ വിശ്വരൂപത്തിൽ ദർശനം നൽകി'; തത്സമയ വീഡിയോ പങ്കുവെച്ച് ആർ.ജെ.ഡി നേതാവ് തേജ് പ്രതാപ് യാദവ്

ന്യൂഡൽഹി: സപ്തമുഖങ്ങളുടെ പേരിൽ അണികളെ ആകർഷിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്ന ആർ.ജെ.ഡി നേതാവും മന്ത്രിയും ലാളു പ്രസാദ് യാദവിന്റെ മകനുമായ തേജ് പ്രതാപ് യാദവ് ട്വിറ്ററിൽ പുതിയ വീഡിയോ പങ്കുവെച്ചിരിക്കുകയാണ്. ഭഗവാൻ കൃഷ്ണനെ സപ്തമുഖങ്ങളാക്കി സമർപ്പിക്കുന്ന തരത്തിലെ വീഡിയോ ആണ് അദ്ദേഹം പങ്കുവെച്ചത്. ശ്രീകൃഷ്ണൻ വിശ്വരൂപത്തിൽ തനിക്ക് ദർശനം നൽകിയെന്നാണ് അദ്ദേഹത്തിന്റെ അവകാശവാദം. ഹിന്ദു ദൈവങ്ങളെ പോലെ വേഷം ധരിച്ച് നടന്ന് ശ്രദ്ധ നേടിയ ആളാണ് തേജ് പ്രതാപ് യാദവ്. പടിഞ്ഞാറേ ശിവക്ഷേത്രത്തിൽ അദ്ദേഹം ശിവനെപ്പോലെ വേഷം ധരിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കാൻ പൊതുവെ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. 'വിശ്വരൂപത്തിലാണ് ഞാൻ അങ്ങനെ കാണുന്നത്. കീർ



തേജ് പ്രതാപ് യാദവ് പുറത്തുവിട്ട വീഡിയോയിലെ ദൃശ്യത്തിൽ നിന്ന്

ടയാരിയായി, യാദവ് ക്രമം വാഗ്ദാനം ചെയ്തുകൊടുക്കുകയാണ് വീഡിയോയിലുള്ളത്. മഹാഭാരത യുദ്ധവും ഭഗവാൻ കൃഷ്ണനെയും അദ്ദേഹം കിടന്നുറങ്ങുന്നതാണ് വീഡിയോയിലുള്ളത്. മഹാഭാരത യുദ്ധവും ഭഗവാൻ കൃഷ്ണനെയും അദ്ദേഹം കിടന്നുറങ്ങുന്നതാണ് വീഡിയോയിലുള്ളത്. മഹാഭാരത യുദ്ധവും ഭഗവാൻ കൃഷ്ണനെയും അദ്ദേഹം കിടന്നുറങ്ങുന്നതാണ് വീഡിയോയിലുള്ളത്.

യോയിലുണ്ട്. ഇതാദ്യമായല്ല സപ്തമുഖങ്ങളുടെ പേരിൽ തേജ് പ്രതാപ് അണികളെ ആകർഷിക്കാൻ ശ്രമം നടത്തുന്നത്. ഫെബ്രുവരി 22ന് അദ്ദേഹം പടിഞ്ഞാറേ ശിവക്ഷേത്രത്തിൽ റ്റിവേൽ സൈക്കിളിൽ പോയിരുന്നു. അതേദിനം സമാജ് നാദി പാർട്ടി നേതാവ് മുഖ്യാനം സിങ് യാദവിനെ സപ്തമുഖങ്ങളിൽ കണ്ടെത്താനായി സി.പി.എം നേതാവ് അദ്ദേഹത്തെ സൈക്കിൾ യാത്രയെന്നാണ് അന്ന് തേജ് പ്രതാപ് പറഞ്ഞത്. ശ്രീകൃഷ്ണനായി വേഷം ധരിച്ച് പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്നതിലൂടെ വാർത്തിയിലിടം പട്ടിയായാണ് തേജ് പ്രതാപ് സഹോദരനും ബിഹാർ ഉപമുഖ്യമന്ത്രിയുമായ തേജ് സി യാദവിനെ ആദ്യമായി എത്തിച്ചത് എന്ന് തേജ് പ്രതാപ് വിശേഷിപ്പിക്കുന്നു.

രാഹുലിന്റെ ശിക്ഷ 2024ൽ കടുക്കും: ബി.ജെ.പി അധ്യക്ഷൻ

ന്യൂഡൽഹി: രാഹുൽ ഗാന്ധിക്ക് 2024ൽ ശിക്ഷ കടുക്കുമെന്ന് ബി.ജെ.പി അധ്യക്ഷൻ ജെ.പി നട്ടു. ഒ.ബി.സി വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന മോദി സമുദായത്തെ കള്ളന്മാരോട് ഉപമിച്ചതിലൂടെ രാഹുലിന്റെ ജാതി മനസ് പറ്റാത്തതാണ് അദ്ദേഹം രൂക്ഷമായി വിമർശിച്ചത്. രാഹുൽ ഗാന്ധി വ്യക്തി അധിക്ഷേപം നടത്തുന്ന ആളാണെന്നും അദ്ദേഹത്തിന്റെ പുതിയ പ്രസ്താവനകളിൽ ആശയമില്ലെന്നും നട്ടു പറഞ്ഞു. രാഷ്ട്രീയ വാഗ്ദാനത്തെ തരമാർദ്ദത്തിൽ നിലപാടായിരുന്നു മുൻകാലങ്ങളിൽ അദ്ദേഹം സ്വീകരിച്ചത്. കോൺഗ്രസ് പ്രസിഡന്റ് ആയിരുന്നപ്പോൾ 2019ൽ അദ്ദേഹം റാഫേൽ ഇടപാടിൽ ഇല്ലാത്ത അഴിമതി ആരോപണം ഉന്നയിച്ചു. കോ



ന്യൂഡൽഹി: രാഹുൽ ഗാന്ധിക്ക് 2024ൽ ശിക്ഷ കടുക്കുമെന്ന് ബി.ജെ.പി അധ്യക്ഷൻ ജെ.പി നട്ടു. ഒ.ബി.സി വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന മോദി സമുദായത്തെ കള്ളന്മാരോട് ഉപമിച്ചതിലൂടെ രാഹുലിന്റെ ജാതി മനസ് പറ്റാത്തതാണ് അദ്ദേഹം രൂക്ഷമായി വിമർശിച്ചത്.

പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദിയെ അധിക്ഷേപിച്ചു. സുപ്രീം കോടതിയിൽ ഈ പ്രസ്താവന വീമർശിക്കപ്പെട്ടു. തെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ സിന്ധ് സിറ്റിൽ അദ്ദേഹവും രാജ്യമെമ്പാടും അദ്ദേഹത്തിന്റെ പാർട്ടിയും തോൽക്കുന്ന നമ്മൾ കണ്ടു. ഇപ്പോൾ രാഹുൽ ഗാന്ധി മുഴുവൻ ഒ.ബി.സി വിഭാഗത്തെയും കള്ളന്മാരോട് താരതമ്യപ്പെടുത്തുകയാണ്. കോടതിയിൽ കടുമാപണം നടത്താൻ അദ്ദേഹം തയ്യാറാകാത്തത് കൊണ്ടാണ് തടവ് ശിക്ഷ ലഭിച്ചത്. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഒ.ബി.സി വിരുദ്ധത എത്രത്തോളമുണ്ടെന്ന് ഇതിലൂടെ മനസ്സിലാക്കും. 2019ൽ അദ്ദേഹത്തിന് ജനം മാപ്പ് നൽകിയില്ല. 2024ൽ ശിക്ഷ കടുക്കുമെന്ന് കനത്തതാവുമെന്ന് ജെ.പി നട്ടു പറഞ്ഞു.

പശ്ചിമ ബംഗാളിൽ ഇടതുഭരണ കാലത്ത് നടന്ന നിയമനങ്ങളിൽ വൻ ക്രമക്കേടാണ് തുണമുൽ കോൺഗ്രസ്

കൊൽക്കത്ത: പശ്ചിമ ബംഗാളിൽ ഇടതുഭരണ കാലത്ത് നേതാക്കളുടെ ബന്ധുക്കൾ കൂട്ടത്തോടെ അനധികൃത നിയമനം നേടിയെന്ന ആരോപണവുമായി തുണമുൽ കോൺഗ്രസ്. എൻ.പോഴ്സ് മന്ത്രി ഡയറക്ടറുടെ സി.ബി.എയ്ക്ക് അനധികൃത നിയമനങ്ങൾ അന്വേഷിക്കണമെന്ന് തുണമുൽ കോൺഗ്രസ് സംസ്ഥാന ജനറൽ സെക്രട്ടറി കുന്നാൽ ഘോഷ് വാർത്താസമ്മേളനത്തിൽ പറഞ്ഞു. സി.പി.എം നേതാക്കളുടെ ബന്ധുക്കളും കുടുംബാംഗങ്ങളും പെ.മ.സി. സെക്രട്ടറി സി.കുമാർ അധ്യക്ഷതയിൽ സർക്കാർ ജോലി നേടിയിരുന്നവനെ പരസ്യമായ രഹസ്യമാണ്. ഇടതുഭരണ കാലത്ത് അധ്യക്ഷതയിൽ ജോലി ലഭിച്ച സി.പി.എം നേതാക്കളുടെ പട്ടിക സംസ്ഥാന സർക്കാരിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ട്.

സി.പി.എം നേതാവ് സുജൻ ചക്രവർത്തിയുടെ ഭാര്യയ്ക്ക് ദക്ഷിണ കൊൽക്കത്തയിലെ ഗിനബന്ധു ആൻഡ്രൂസ് കോളേജിൽ അനധികൃതമായി ജോലി ലഭിച്ചിരുന്നു. ഇതൊരു ചെറിയ ഉദാഹരണം മാത്രമാണെന്നും ഘോഷ് ചൂണ്ടിക്കാട്ടി. 34 വർഷം ജോലി ചെയ്ത ഇവർ വിരമിക്കുമ്പോൾ 55,000 രൂപയായിരുന്നു അടിസ്ഥാന ശമ്പളമെന്ന് തുണമുൽ ആരോപിക്കുന്നു. സർക്കാർ സി.കുമാർക്കിടയിൽ നിയമനം കൂട്ടുകോണത്തിന് തുണമുൽ മന്ത്രി പാർലമെന്റിൽ ചൂണ്ടിക്കാട്ടി. മറ്റ് ചില തുണമുൽ നേതാക്കളും ആരോപണം നേരിടുന്ന സാഹചര്യത്തിലാണ് സി.പി.എം നേതാക്കളുടെ ബന്ധു നിയമനം തുണമുൽ ആരോപിക്കുന്നത്. പാർലമെന്റിൽ കോടതിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് സംസ്ഥാനത്തെ വിദ്യാഭ്യാസ

മേഖലയിലെ നിയമനത്തിനായി നിരവധി സി.പി.എം. ബി.ജെ.പി നേതാക്കൾ ആനുകൂല്യം ചോദിച്ചതായി മാധ്യമങ്ങൾക്കു മുമ്പിൽ ആരോപിച്ചിരുന്നു. ബി.ജെ.പി നേതാവും പ്രതിപക്ഷ നേതാവുമായ സുപ്രിയ അധികാരി, ബി.ജെ.പി ദേശീയ വൈസ് പ്രസിഡന്റും കോൺഗ്രസിലുമായ ദിലീപ് ഘോഷ്, സി.പി.എ കേന്ദ്ര കമ്മിറ്റി അംഗവും മുൻ നിയമസഭാകക്ഷി നേതാവുമായ സുജൻ ചക്രവർത്തി എന്നിവരെ അദ്ദേഹം പ്രത്യേകം പരാമർശിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ പാർലമെന്റിൽ ചൂണ്ടിക്കാട്ടിയ ആരോപണങ്ങളെ തുണമുൽ പിന്തുണയ്ക്കുന്നില്ലെന്നും എങ്കിലും റിക്രൂട്ട്മെന്റ് അഴിമതിയിൽ പ്രതിയെന്ന നിലയിൽ അദ്ദേഹം പരാമർശിച്ചവരെ ചോദ്യം ചെയ്യണമെന്നും കുന്നാൽ ഘോഷ് വാർത്താസമ്മേളനത്തിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടു.

ഗാന്ധിജിക്ക് ബിരുദമോ, നിയമബിരുദമോ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല വിദ്യാഭ്യാസമെന്നത് ബിരുദം മാത്രമല്ല: മനോജ് സിൻഹ

ന്യൂഡൽഹി: പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്രമോദിക്കെതിരെ ഡൽഹി മുഖ്യമന്ത്രി അരവിന്ദ് കെ.ജി.വർഗ്ഗീസ് നടത്തിയ പരാമർശത്തിന് മറുപടിയുമായി ജമ്മു കശ്മീർ ലഫ്റ്റനന്റ് ഗവർണ്ണർ മനോജ് സിൻഹ. രാഷ്ട്രപതിയുടെ മഹാത്മാ ഗാന്ധിക്ക് സർവകലാശാല ബിരുദമോ നിയമബിരുദമോ ഉണ്ടായിരുന്നില്ലെന്നും അത് ജനങ്ങളുടെ തൊഴിലാളി മാത്രമായാണ് വിദ്യാഭ്യാസം നേടിയതെന്ന് മനോജ് സിൻഹ പറഞ്ഞു. വിദ്യാഭ്യാസം കുറഞ്ഞ ഒരു പ്രധാനമന്ത്രിക്ക്



21-ാം നൂറ്റാണ്ടിലെ ഇന്ത്യയെ വാർത്തെടുക്കാൻ വുമോ എന്ന കെ.ജി.വർഗ്ഗീസ് പരാമർശത്തോട് പ്രതികരിക്കുകയായിരുന്നു മനോജ് സിൻഹ. വിദ്യാഭ്യാസമുള്ള ഒരു പ്രധാന

മന്ത്രിയായിരുന്നു നമ്മുടെ തെക്കൻ വിദ്യാലയങ്ങളുടെ പ്രധാനം മനസ്സിലാക്കി അവരുടെയും നേടിയെടുക്കാനാണ് അടച്ചു പൂട്ടുന്നതിനു പകരം കൂടുതൽ വിദ്യാഭ്യാസസാധനങ്ങൾ തുറക്കുകയും ചെയ്യുകയായിരുന്നു എന്ന് വ്യക്തമാക്കി ജമ്മു കശ്മീർ ലഫ്റ്റനന്റ് ഗവർണ്ണർ മനോജ് സിൻഹ. മനോജ് സിൻഹ പറഞ്ഞു. വിദ്യാഭ്യാസം കുറഞ്ഞ ഒരു പ്രധാനമന്ത്രിക്ക്

മന്ത്രിയായിരുന്നു നമ്മുടെ തെക്കൻ വിദ്യാലയങ്ങളുടെ പ്രധാനം മനസ്സിലാക്കി അവരുടെയും നേടിയെടുക്കാനാണ് അടച്ചു പൂട്ടുന്നതിനു പകരം കൂടുതൽ വിദ്യാഭ്യാസസാധനങ്ങൾ തുറക്കുകയും ചെയ്യുകയായിരുന്നു എന്ന് വ്യക്തമാക്കി ജമ്മു കശ്മീർ ലഫ്റ്റനന്റ് ഗവർണ്ണർ മനോജ് സിൻഹ. മനോജ് സിൻഹ പറഞ്ഞു. വിദ്യാഭ്യാസം കുറഞ്ഞ ഒരു പ്രധാനമന്ത്രിക്ക്

യോഗ്യതയോ അദ്ദേഹത്തിന്റേതല്ല. ഗാന്ധിജി നിയമബിരുദം നേടിയിട്ടുണ്ടെന്നാണ് പലരും കരുതുന്നത്. പക്ഷെ അദ്ദേഹത്തിന് നിയമബിരുദമില്ല. ഹൈക്കോട്രി വിദ്യാലയമാണ് അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഏക യോഗ്യത. നിയമവ്യവഹാരം നടത്തുന്നതിനുള്ള യോഗ്യത അദ്ദേഹത്തിനുണ്ട്. നമ്മുടെ രാഷ്ട്രപതിയുടെ വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത എന്താണെന്ന് നോക്കൂ എന്ന് പൊതുപരിപാടിയുടെ സിൻഹ പരാമർശമായി പ്രതികരിച്ചു.

ഡൽഹിയിൽ യുവതിക്കും കുഞ്ഞിനും നേരെ അജ്ഞാതൻ ആസിഡൊഴിച്ചു

ഡൽഹി: ഡൽഹി ഭാഗത്ത് നഗറിൽ മാർക്കറ്റിലേക്ക് നടന്നു പോവുകയായിരുന്ന യുവതിക്കും കുഞ്ഞിനും നേരെ അജ്ഞാതൻ ആസിഡൊഴിച്ചു. ഇന്നലെ രാവിലെ എട്ടുമണിക്കോളെ ജോലി നേടിയ യുവതിയെ പരസ്യമായ രഹസ്യമാണ്. ഇടതുഭരണ കാലത്ത് അധ്യക്ഷതയിൽ ജോലി ലഭിച്ച സി.പി.എം നേതാക്കളുടെ പട്ടിക സംസ്ഥാന സർക്കാരിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ട്.

നാലു വയസ്സുള്ള മകനുമായി അജ്ഞാതൻ ആസിഡൊഴിച്ചു. ഇന്നത്തെ പൊള്ളലേറ്റത്. ഇവർക്കും നേരെ അജ്ഞാതൻ ആസിഡൊഴിച്ചു. ഇന്നത്തെ പൊള്ളലേറ്റത്. ഇവർക്കും നേരെ അജ്ഞാതൻ ആസിഡൊഴിച്ചു. ഇന്നത്തെ പൊള്ളലേറ്റത്. ഇവർക്കും നേരെ അജ്ഞാതൻ ആസിഡൊഴിച്ചു.

തിയിൽ യുവതിയും കുഞ്ഞും ചികിത്സ തേടി. സംഭവത്തിൽ യുവതി പോലീസ് സ്റ്റേഷനിലേക്ക് പരാതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അതേസമയം, ആക്രമണത്തിന് പിന്നിൽ എന്തെങ്കിലും വ്യക്തിവിരോധമുള്ളവർ ഉണ്ടെന്ന് പോലീസ് അന്വേഷിച്ചു വരികയാണ്.

കേന്ദ്ര അന്വേഷണ ഏജൻസികളെ ദുരുപയോഗം ചെയ്യുന്നു: 14 പ്രതിപക്ഷ പാർട്ടികൾ സുപ്രീം കോടതിയിൽ ഹർജി സമർപ്പിച്ചു

ന്യൂഡൽഹി: കേന്ദ്ര സർക്കാർ അന്വേഷണ ഏജൻസികളെ ദുരുപയോഗം ചെയ്യുന്നുവെന്ന് ആരോപിച്ച് 14 പ്രതിപക്ഷ പാർട്ടികൾ സുപ്രീം കോടതിയിൽ ഹർജി സമർപ്പിച്ചു. ഹർജി അടുത്ത മാസം അഞ്ചിന് സുപ്രീം കോടതി പരിഗണിക്കും. അറസ്റ്റിനും റിമാന്റിനും മാർക്കറ്റിലെ വേണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടാണ് ഹർജി സമർപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത് എന്ന് വിവരിച്ചു. ഇന്ന് ചീഫ് ജസ്റ്റിസ് അധ്യക്ഷനായ ബെഞ്ചിന് മുൻപാകെ ഈ ഹർജിയെ



കുറിച്ച് അഭിഭാഷകർ മനോജ് സിൻഹ അഭിഭാഷക സിബി പരാമർശിച്ചിരുന്നു. സംയുക്തമായാണ് പ്രതിപക്ഷ പാർട്ടികൾ ഹർജി സമർപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. കോൺഗ്രസ്സിന് പുറമെ സി.എം.കെ. രാഷ്ട്രീയ ജനതാദൾ, ഭാരതീയ രാഷ്ട്രീയ സമിതി, തുണമുൽ കോൺഗ്രസ് അടക്കമുള്ള പാർട്ടികളാണ് ഹർജി സമർപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. സി.ബി.എ. ഐ.ഡി തുടങ്ങിയ അന്വേഷണ ഏജൻസികളെ പ്രതിപക്ഷ രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടികൾക്ക് എന്തെങ്കിലും അധികാരം നൽകാൻ പാടില്ലെന്ന് ഹർജിയിൽ പറയുന്നുണ്ട്. ഹർജിയുള്ള ആയുധമാക്കി കേന്ദ്രസർക്കാർ ഉപയോഗിക്കുന്നുവെന്നാണ് ഹർജിയിലെ

പ്രധാന വിമർശനം. ഏജൻസികൾ എടുത്ത 95 ശതമാനം കേസുകളും പ്രതിപക്ഷ പാർട്ടി നേതാക്കൾക്ക് കയ്യടക്കിയതാണ്. തുണമുൽ കോൺഗ്രസ് അടക്കമുള്ള പാർട്ടികൾക്ക് എന്തെങ്കിലും അധികാരം നൽകാൻ പാടില്ലെന്ന് ഹർജിയിൽ പറയുന്നുണ്ട്. ഹർജിയുള്ള ആയുധമാക്കി കേന്ദ്രസർക്കാർ ഉപയോഗിക്കുന്നുവെന്നാണ് ഹർജിയിലെ

പ്രധാന വിമർശനം. ഏജൻസികൾ എടുത്ത 95 ശതമാനം കേസുകളും പ്രതിപക്ഷ പാർട്ടി നേതാക്കൾക്ക് കയ്യടക്കിയതാണ്. തുണമുൽ കോൺഗ്രസ് അടക്കമുള്ള പാർട്ടികൾക്ക് എന്തെങ്കിലും അധികാരം നൽകാൻ പാടില്ലെന്ന് ഹർജിയിൽ പറയുന്നുണ്ട്. ഹർജിയുള്ള ആയുധമാക്കി കേന്ദ്രസർക്കാർ ഉപയോഗിക്കുന്നുവെന്നാണ് ഹർജിയിലെ

